

吃正宗红富士,还能奉献爱心

齐鲁晚报与栖霞市人民政府联合推出“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动



9日,栖霞市蛇窝泊镇,收购商正在看上市的红将军苹果质量,想吃红富士还得等到10月初。 本报记者 齐金钊 摄

栖霞苹果红齐鲁

惠果农 献爱心 享品质

爱心苹果订购电话:
6879078 15668099162



本报9月12日讯(记者 孙芳芳) 金秋季节,又到了果蔬飘香的时候。随着嘎啦、红将军等早熟品种的上市,市民们对于甜脆多汁的红富士又多了一份期待。以“惠果农、享品质、献爱心”为主题,齐鲁晚报与栖霞市人民政府联手推出“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动,本地市民可以为外地亲戚朋友寄上一箱苹果送出祝福,企业也可以为员工送上一份健康大礼。市民每购买一箱爱心苹果,我

们即以市民名义捐献一元爱心基金用于贫困儿童的救助。

“每年红富士上市后都要给外地朋友寄上几箱,但是总担心买不到正宗的红富士。”在一家外企上班的张先生说,市场上苹果品种比较多,一旦买不到正宗的红富士,实在是有害于朋友和客户心目中的形象,“品种上还好说一些,买得多了多多少少能认识一些,但是听说有一些外地的苹果也冒充烟台红富士来卖。”这让像张先生一样的外行

们犯了愁。

为了让烟台市民能买到正宗、优质的烟台红富士,本报联合栖霞市人民政府推出“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动。媒体监督,政府把关,为烟台市民送上正宗、优质的烟台苹果。

此次活动推出的爱心苹果全部来自烟台苹果最正宗的产地——栖霞市蛇窝泊镇,选用80级别(直径80mm)及以上优质红富士。第一批红富士预计将在10月初上市,我们将在第一时间将苹果送到订购市民手中。

即日起,市民就可以拨打订购电话或到现场进行订购,为外地的亲朋好友寄出一箱苹果,送上一份祝福。市民订购时可以留下收货地址、收货人联系方式,以及您送出的祝福语。在第一批红富士上市时,本报会及时将您订购的苹果以及祝福语送出。

如果您是一家企事业单位,也可以为员工送上一份健康大礼。烟台苹果是山东名产之一,以风味香甜,酥脆多汁享誉海内外。烟台苹果含有多种维生素和酸类物质。一个苹果中含有类黄酮约30毫克以上,含有15%的碳水化合物及果胶,维生素A、C、E及钾和抗氧化剂等含量也很丰富。

订购电话:

6879078、15668099162

网店:

http://shop106287839.taobao.com/

上门订购地址:

润利大厦(芝罘区环山路3号)1603室

苹果价格走高,果农眼前一亮

受7月份多雨天气影响苹果减产,果农们都说今年果价差不了

本报记者 李娜

12日,在烟台农科院举行的胶东涝害果园管理技术研讨会上,坐满了烟台、威海多个县市的果农。他们有的是合作社的负责人,有的是种植果园的大户,齐聚一堂的果农和专家们打开话匣子,讨论今年苹果的价格、果树灾害补救以及预防话题。

提到今年的苹果价格,不少果农都断言,今年价格差不了,因为9月份早熟的嘎啦和红将军上市,价格就让他们眼前一亮。

价格>> 新果上市,价格肯定低不了

栖霞市唐家泊果农苏海东,除了种植3亩果园外,每年还收购苹果储藏销售,对于今年的苹果价格,他说只能走高。今年4月份开始,气调库储藏的苹果价格开始小幅上涨,到现在价格还没回落。“85果(直径85mm)从3.5元涨到了现在的5.2元,这是个好兆头,新果上市,价格肯定低不了。”苏海东凭借自己多年的经验说。

9月份,早熟的嘎啦和红将军苹果上市,价格就让果农眼前一亮。不同规格的红将军苹果,都比去年每斤高出五六毛。“红将军收购价最高到了4.2元/斤,红将军的价格往往是红富士的参考。”栖霞市蛇窝泊镇的苹果收购商孔令勤说,大果商都会到各地看行情给价,今年受天气影响产量可能降低,价格很可能超过去年。

蓬莱市刘家沟镇接奔孙庄的果农孙晓峰说,他的8亩果园虽然没有死树现象,但是个头普遍比去年小,产量会减少一些。据了解,去年冬季和今年初春的严寒天气对苹果的影响较大,陕西、甘肃受到影响。今年夏季的雨水天,又让山东苹果受了涝灾,苹果的产量将受到影响。多数果商断言,今年苹果的价格会高于去年。

探因>> 持续降水高温,造成苹果减产

12日,在烟台农科院举行的胶东涝害果园管理技术研讨会,烟台市农科院副院长姜中武和其他果树专家谈到了今年天气对苹果树的影响。

今年7月,烟台地区平均降水量达到461.6毫米,比去年同期偏多156.7%,比多年同期平均值偏多155.0%。不仅降水量大,降水时间也特别长,7月份烟台降水总天数达到23天。不少果树被淹,造成减产。

海阳发城镇的果农老王,很早就到了研讨会现场,听专

家讲解时还认真做了笔记。老王家有6亩果园,夏季持续降水后,30年树龄的果树“扛不住”了。8月中旬,树上还挂着小苹果,果树出现烂根,落叶发黄现象越来越严重,最后25-30年的7棵果树死掉了。“这7棵果树也算得2万块的毛收入啊。”老王心疼地说。

让果农们想不到的是,雨后施肥和除草也是加速果树受损的原因。姜中武说,由于降雨量大,土壤中水分处于饱和状态,两次降雨间隔时间

短,致使肥料溶解液长时间处于20-40厘米的根系生长空间,根系周围的肥料浓度太高,超过了果树根部细胞正常的负压能力,造成根系细胞坏死,使大量毛细根死亡。同时喷除草剂后下雨也能造成果树根系受损死亡。

“从树龄看,受灾程度老果园重于幼龄果园。地势低洼、排水不良的果园重于地势较高的果园。从栽培方式看,不起垄栽培的重于起垄栽培的果园。”姜中武说。

相关新闻

买一箱苹果 献一元爱心

本报启动“红苹果”爱心基金行动,在让市民吃上正宗优质的栖霞苹果的同时,此次爱心活动还有一个重要的主题——公益。

“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动将以苹果销售活动为契机,成立“红苹果”爱心基金。市民每买一箱苹果,我们就以你的名义献出一份爱心,后续将以齐鲁晚报名义展开捐助贫困学生的活动。

贫困地区、贫困家庭儿童的生存状况备受关注,之前本报报道的招远患白血病的4岁女孩小慧慧受到了众多读者的关注和帮助。

为了帮助更多像小慧慧一样的儿童,本报将启动“红苹果”爱心基金。该基金将长期运作,短期用途为资助栖霞及烟台市的贫困学生,远期计划筹建希望小学。

市民每购买一箱苹果,就为“红苹果”爱心基金注入一元钱,每一元钱都是对贫困地区及贫困家庭儿童的帮助。

此次活动推出的爱心苹果全部来自烟台苹果最正宗的产地——栖霞市蛇窝泊镇,产地直供保证了苹果的质量。

政府部门的把关也确保了苹果的质量,栖霞市人民政府联手齐鲁晚报定制,印制专用包装箱。同时,从地头到餐桌的快捷销售渠道,减少中间环节成本,让市民吃上实惠的烟台苹果。

在吃上正宗实惠的烟台苹果的同时,还能公益事业做一份贡献,赶紧加入我们吧。即日起,市民或单位团体即可进行订购。

本报记者 孙芳芳

相关新闻

苹果价格上涨 果农舍不得卖

9日上午,栖霞市蛇窝泊镇的果农老刘和老伴开着农用机车拉着三大筐红将军苹果去市场上“探”价格,在他的眼中,按照往年的经验来看,只有早点去才能讨个高价。很显然,老刘对今年的苹果行情并不了解。

车子开出家门没多久,老刘就发现了些许端倪。“今年的苹果价格要贵一些,以80果红将军为例,去年的收购价每斤在3元左右,而今年的收购价普遍在3.5元以上,最好的80果能卖到4.2元。”看了看行情,转了几个收购点,老刘决定暂时先不卖了,再放几天,再往中秋节靠靠,价格可能会更贵。“再就是今年的苹果个头明显小了,80果很少,主要是75果、70果比较多。”

身为苹果大镇蛇窝泊镇的镇长,李卫国算是苹果种植方面的专家,他说蛇窝泊镇12万亩的苹果种植面积中,红富士占了10万亩以上。

“涨价是必须的,产量少了嘛,这东水涨船高。”李卫国说。

“今年价格挺好,等过几天红富士落袋了看看产量吧。”果农尹师傅笑着说。

本报记者 姜宁